

STARX FOR ORGANIC GARDENING

ORGANIC FISH EMULSION PLANT FOOD 9.2.6

NON-BURNING PLANT FOOD



100% natural organic based fish fertilizer



Ideal for vegetables, berries, shrubs, trees, roses & flowers



Helps supply plant nutrients for development of vigorous root system



Won't burn

ORGANIC FISH EMULSION PLANT FOOD 9.2.6 helps supply the essential primary plant nutrients needed for the development of green foliage, vigorous root systems and solid plant structure.

ORGANIC FISH EMULSION PLANT FOOD 9.2.6 is broad nutrient plant food / fertilizer which derived from concentrated fish solubles.

ORGANIC FISH EMULSION PLANT FOOD 9.2.6 is 100% organic fertilizer for potted plants, house plants, fruit trees, shade trees, ornamentals, flowers, grapes, berries and vegetables.



SHAKE WELL: Ingredients may separate during storage. Avoid excess heat in storage. Apply only when diluted with water in accordance with directions. Do not store mixed solution.

APPLICATION FREQUENCY:

Apply every two to three weeks (14days to 21days) during the growing season at the recommended rates.

APPLICATION RATE:

Mix 2ml to 4ml per 1ltr of water.

GUARANTEED ANALYSIS

ORGANIC FISH EMULSION PLANT FOOD 9.2.6	
Total Nitrogen (N)	9.0%
Phosphate (P ₂ O ₅)	2.0%
Soluble Potash (K ₂ 0)	6.0%
Derived from: Hydrolized Fish Viscera soluble – emulsion.	



STARX PTE LTD UEN No.: 201526417D

190 Woodlands Bizhub #04-11, Woodlands Industrial Park E5, S757516 Tel: +65 8112 5611 Fax: +65 6362 0116 Email: starx@singnet.com.sg Contact Person: Dennis Lim Mobile: +65 9055 1616

